
Δεν έχει τέλος ο φόρος αίματος, που πληρώνει η εργατική τάξη για τα κέρδη του κεφαλαίου και την άδικη
ανάπτυξη, για την οποία κοκορεύεται ο Κ. Μητσοτάκης. Ένας νεκρός εργάτης 47 χρονών και δύο
τραυματίες ήταν το αποτέλεσμα της πτώσης σκαλωσιάς στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος,
με αποτέλεσμα οι τρεις εργαζόμενοι να καταπλακωθούν από προπέλα πλοίου, κατά τη διάρκεια
επισκευαστικών εργασιών.

Όπως καταγγέλλουν τα σωματεία δεν υπήρχε τεχνικός ασφάλειας για μία τόσο σοβαρή εργασία! Δεν είναι
η πρώτη φορά. Οι εργαζόμενοι, ακόμα και οι αποδεκατισμένες Επιτροπές Ελέγχου, εντοπίζουν σοβαρές
ελλείψεις στα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στη Ζώνη, που έχει παραδοθεί στους εφοπλιστές για
γρήγορες εργασίες χωρίς τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας.

Γενικότερα, στην Ελλάδα οι τραυματισμοί και οι θάνατοι εργαζομένων σε ώρα εργασία βρίσκονται σε
έξαρση. Μόνο το πρώτο τετράμηνο του 2023 έχουν πέσει νεκροί στο μεροκάματο 57
εργαζόμενοι/ες, ανάμεσά τους και 11 εργαζόμενοι/ες στον σιδηρόδρομο κατά το έγκλημα στα
Τέμπη.

Επίσης, το 2022 σημειώθηκε αρνητικό ρεκόρ στην Ελλάδα, με 102 νεκρούς εργάτες, αριθμός διπλάσιος
από το 2019 (προ πανδημίας)! Αυτή είναι η Ελλάδα χώρα επενδυτικής ευκαιρίας!

Τα αυξημένα εργοδοτικά εγκλήματα είναι αποτέλεσμα της εντατικοποίησης της εργασίας, των λειψών
μέτρων προστασίας, της τεράστιας βουλιμίας του κεφαλαίου στην προσπάθειά του να αυξήσει τα κέρδη
του. Οι ζωές των εργατών και των εργατριών, του κόσμου της εργασίας, γίνονται φτηνές και
αναλώσιμες.

Η πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη, συνέχεια της πολιτικής των μνημονιακών κυβερνήσεων του
ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, έχει δώσει το πράσινο φως για την αποχαλίνωση των εργοδοτών, με
μέτρα όπως η διάλυση της Επιθεώρησης Εργασίας και ο νόμος Χατζηδάκη.

Τα εγκλήματα του κεφαλαίου δεν θα μείνουν αναπάντητα από το εργατικό κίνημα. Η οργάνωση και ο
ανυποχώρητος αγώνας των εργαζομένων είναι αποφασιστικός παράγοντας για να αλλάξουν τα πράγματα.

Η καταδίκη, και στις εκλογές της 25/6, της κυβέρνησης της ΝΔ και όλων των κομμάτων που κυβέρνησαν
και διαμόρφωσαν τα σύγχρονα εργασιακά γκέτο είναι επιτακτικά αναγκαία. Μια πιο ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα
συμβάλει στην αντεπίθεση του εργατικού κινήματος για να σαρώσει τη φονική μηχανή του σύγχρονου
καπιταλισμού.
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